



HELIVM PROJEKT HÍRLEVÉL 2018 ÁPRILIS



Liverpool- Szakértői csereprogram

Január folyamán a projekt partnerek tapasztalatcsere és Jó gyakorlatok megosztására Liverpoolba látogattak el, hogy megismerjék a különböző „**innovation scouts**” (innovációs cserkészek) tevékenységét, akiknek legfőbb küldetése az innováció ösztönzése. Projekt partnereknek bemutatták a kórházat és az innovációs központot. További információ az alábbi Inken:

[Read more](#)



Az V.RMG ülés Budapesten



Portó- Szakértői csereprogram

2018. február 19 és 21. között a **Helium** projekt keretében a szakértői **csereprogram II.** ütemére került sor. A programot két portugál jógyakorlat a **RESOLVE** és **HAITool** projektek mélyrehatóbb megismerése céljából szervezték. További információ az alábbi Inken:

[Read more](#)



Közelgő események

HELIVM projekt képviselteti magát az április 11-én



Turnhout & Eindhoven Szakértői csereprogram

A belgiumi és hollandiai szakértői csereprogram a „**Living Lab**” (élő laboratóriumok) megismerésére fókuszált. Számos stakeholder mutatta be a két országban sikeresen működő élő laboratóriumi tevékenységét és együttműködéseit. A szakértők hangsúlyozták a living lab, mint forma fontosságát és jelentőségét az innováció folyamatában.

További információ az alábbi Inken:

[Read more](#)

A magyar projekt partnerek megtartották **ötödik Regionális Stakeholder Ülésüket (RMG)**, hogy megosszák a nemrégiben lezajlott szakértői csereprogramok során szerzett tudást és tapasztalatokat és áttekintsék a azokat a jogykorlatokat, amelyek potenciálisan átültethetők, vagy átvehetők Magyarországon. További információ az alábbi linken: [Read more](#)

Milánóban megrendezésre kerülő „**Személyre szabott orvoslás**” című Interregionális Workshopon. További információ az alábbi linken: [Read more](#)

ENoLL speciális szekciókat szervez [Living-Labs & Open-Innovation](#) témakörben az ICE/IEEE ITMC Nemzetközi Konferencián 2018.június 17-20 között, továbbá a [SmartFactoryOWL](#) szeretettel várja az érdeklődőket második Nyílt Napjára (Open Factory Day) amely május 5-én lesz, Lemgo-ban.



Kövessenek minket a közösségi médiában

Szeretnénk Önökkel megosztani a Helium projekt információit. Látogassanak el a honlapunkra: [website](#) és különböző közösségi média felületeinkre [LinkedIn](#) és [Facebook](#).

Szeretnénk velünk megosztani rövidhíreket Twitteren? Használják a [@Helium Interreg](#) kiterjesztést



Research & Innovation



E helium@brainportdevelopment.nl www.interregeurope.eu/helium/

Brainport Development Emmasingel 11 5611 AZ Eindhoven, Noord-Brabant Netherlands

[To unsubscribe from the newsletter, please click here.](#)